

石狮 SHISHI 祝全市考生 高考顺利! 捷报频传! 中共石狮市委宣传部·石狮融媒体中心·石狮日报

本期推荐

广交会有效促进 石狮企业拓展市场

3版 经济

债务上限法案 难消美国经济风险

中国与突尼斯 签订联合考古协议

7版 时事

今日天气

西南风2-3级 沿海4-5级 白天最高温度34℃ 夜里最低温度26℃ 石狮市气象局发布

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

新华社内蒙古巴彦淖尔6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古巴彦淖尔市考察,主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

成。5日至6日,习近平在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自治区人民政府主席王莉霞陪同下,深入巴彦淖尔市的自然保护区、现代农业示范园区、林场、水利部门等调研。

边生态环境。习近平强调,治理好乌梁素海流域,对于保障我国北方生态安全具有十分重要的意义。

他指出,示范园区要在推广现代农业方面真正发挥作用,不断探索,找到适宜这里的品种、技术和耕种方式,成本要降下去,效益要提上来,形成可复制可推广的经验。

程建设和林场治沙造林情况介绍,并实地察看正在治理的沙地。习近平强调,人类要更好地生存和发展,就一定要防沙治沙。

福建开展十项行动 推进青年就业创业

本报讯 我省近日出台2023年高校毕业生等青年就业创业推进计划实施方案,即日起在全省范围内开展十项重点行动促进高校毕业生就业。根据方案,我省将按月对中小微企业新增参保人员数据与高校毕业生、失业登记数据进行比对,确定符合政策享受条件的单位和人员,主动联系推介政策内容,并开通“绿色通道”,推广“直补快办”模式,做到随申请随确定随审核随发放,以确保中小微企业落实各项就业政策。

市委主要领导带队到祥芝镇调研

发挥海洋资源优势 打造特色风情小镇

本报讯 6月6日下午,市委书记蔡永生带领市有关部门负责人到祥芝镇调研,先后察看飞通通讯科技公司、泉州海洋职业学院、祥芝中心渔港、祥渔村、华宝海洋生物化工公司。

州海洋职业学院东南校区扩建项目总投资10亿元,拟建设4栋教学楼、3栋实训楼等相关配套设施,目前正在进行审图,月底可以进场施工。

业发展、村财收入等情况,强调要大力实施乡村振兴战略,加强基层党组织建设,因地制宜发展特色产业,提升基层治理效能。

立足祥芝镇发展定位,大力推进各项工作落实,推动祥芝高质量发展。要坚定不移抓发展第一要务,按照既定的思路、方向,抓好招商引资、项目建设、乡村振兴等工作。

产业链,加快培育海洋生物医药、海洋保健食品、海洋新材料、海洋休闲旅游等新兴产业,建设蓝色祥芝。要提升人居环境,抓好海岸线修复、管理和景观提升,开展人居环境治理,引导群众参与文明城市建设。

石狮部署推进 省级青年发展型县域试点工作

本报讯 6月6日下午,我市召开省级青年发展型县域试点工作推进会,市委副书记张怡、市青年工作联席会议成员单位分管负责人参加会议。会上发布了青年发展型县域试点宣传片、主形象、宣传标语及微信表情包,通报我市推进省级青年发展型县域试点工作情况,部署下阶段工作重点。

项目建设公司揭牌、前期工作取得节点进展

福厦高速晋石支线 (彭田连接线) 完成施工图审

深学争优 敢为争先 实干争效

本报讯 6月6日上午,福厦高速公路晋石支线(彭田连接线)项目建设单位——泉州福狮高速公路有限责任公司正式揭牌,将有效强化统筹、凝聚力量,推动项目早落地、早建设。

作为省、泉州市2023年重点项目,福厦高速公路晋石支线(彭田连接线)西起泉州湾联盟路,与围头疏港高速交叉的福田枢纽,线位向东延伸,经晋江永和、龙湖和石狮灵秀、宝盖、永宁、锦尚两镇六镇,终点位于共富路与锦宁路交叉口处。

记者获悉,该项目的工可报告、初步设计、施工图设计均已审查通过,目前正在进行施工图修编。同时,用地报批、施工招标等工作也同步启动,项目所涉用地的征迁工作也均有序推进中。

福厦高速公路晋石支线(彭田连接线)的建设,将加强石狮与晋江和环泉州湾地区的对接,促进环湾城市空间与功能融合。同时,作为列入《福建省综合立体交通网规划纲要》高速公路网规划布局的项目之一,该项目的建成,也将持续完善高速公路路网,提升高速公路服务水平,助力石狮更好融入泉州厦漳大都市圈。

石狮市佛教协会召开第七次代表大会

本报讯 6月6日,石狮市佛教协会召开第七次代表大会,中国佛教协会副秘书长、福建省佛教协会常务副会长、泉州市佛教协会会长、承天寺方丈向愿大和尚、泉州市民族宗教局副局长杨少川,石狮市领导刘艺波、陈垂汉、黄明璋、王莉萍出席会议。

市慈善总会、石狮市残疾人联合会各捐款5万元。2019年换届以来,石狮市佛教协会弘扬爱国爱教的优良传统,积极开展“宗教慈善周”“助残日”“金秋助学”等公益慈善活动,四年来佛教界捐献公益事业超千万元,树立了市宗教慈善公益品牌。

正创新,探索佛教中国化石狮实践;要强化自身建设,促进我市佛教健康发展;要践行社会责任,进一步弘扬佛教正能量。刘艺波强调,2023年是宗教工作“质效提升年”,希望新一届佛协领导班子认真贯彻落实相关决策部署,持续开展崇俭戒奢主题教育活动,全面提升佛教工作水平,不断开创石狮佛教工作新局面,为建设现代化商贸之都凝聚力量。

石狮11家渔业企业组团参加福州渔博会 8个渔业相关产品获评金奖

打造活力海洋之城

本报讯 6月2日—4日,2023海峡(福州)渔业周·中国(福州)国际渔业博览会(以下简称“福州渔博会”)在福州举行。记者获悉,展会期间,石狮市农业农村局精心组织11家渔业企业,第二次以县级以上品牌馆的形式组团参展。

据介绍,此次“石狮馆”总面积为180平方米,以蓝色为主色调,展示产品为鱼油提取制品、鱼糜制品及水产品精深加工制品、海产品罐头、现代远洋渔业、水产预制菜推介等,展现石狮海洋渔业风采。“我们公司是第二次参加福州渔博会,今年的参展效果比去年好多了。”泉州市东方海洋食品有限公司总经理王乙鹏告诉记者。



者,相比去年,今年的参展和参观人数均明显增加,意向订单也比去年有所提升。“推销产品的同时,我们也在寻找合适的供应链合作伙伴。”王乙

鹏表示,借助福州渔博会的平台,让他对接了诸多冷链、包装等供应链企业,为下一步打开欧美等国际市场做好准备。(下转七版)

20余家车企报名参展石狮首届新能源汽车消费节 市民购车 最高可享4000元补贴

本报讯 2023年石狮市第一届新能源汽车消费节进入各项工作推进的关键阶段,各参展车企及汽车品牌积极备战,将拿出最大的诚意回馈消费者。同时,主办方也备下“真金白银”大礼包,将低价进行到底,让消费者“花更少的钱,买更好的车”。

根据“全国乐购·五在石狮”2023年石狮市汽车购车补贴活动方案,个人消费者(不限区域和户籍)持有效身份证件,在石狮市内符合条件的汽车销售企业真实购买7座(含7座)以下乘用车(新车,新能源车辆以F、D开头),且取得石狮市内机动车销售统一发票,在石狮市内完成挂牌即可申请补贴。(下转七版)